

КОЛЕСО ХРОНОМЕТРАЖА НОВЫЙ КАЛИБР LONGINES РАЗБИРАЛА ЕКАТЕРИНА ИСТОМИНА



Новый калибр
Longines L.688.2

Президент Longines Вальтер фон Кенэл финансового кризиса не боится. На вопрос, продолжит ли его марка быть хронометристом спортивных соревнований, господин президент отвечает решительным и бесповоротным да. Художественная гимнастика, благородные скачки в Аскоте, турнир Большого шлема Rolland Garros — взмахи ног, финишные прямые, теннисные подачи — пристальные хронометры Longines по-прежнему будут начеку. «А как иначе? Ведь в этом году у нас есть новый хронограф с колонным колесом, несущий в себе совершенно новый калибр. Мы немедленно пустим его в дело!» — уверяет Вальтер фон Кенэл.

Спортивный хронометраж сопутствует всей длинной истории Longines. Первый хронометр был сделан в Сент-Имье еще до Олимпийских игр, в 1878 году — это было довольно простое хронографическое устройство с 20 линиями (дебютному механизму был присвоен артикул 20H) и с колонным колесом. Разработка 1878 года легла в основу всех следующих карманных хронографов Longines — 19.73 (1887), 19CH (1889), хронографа с двумя секундными стрелками 19.73N (1909), 18.72 (1929). Позднее калибры с колонным колесом нашли место и в наручных хронографах, таких как 13.33Z (1913), знаменитого 13ZN (1946), а также 30CH (1947). Все калибры включали в себя фирменное колонное колесо, отвечающее за контроль и активацию функций хронографа.

«Наш новый хронограф с новым калибром — это классические, даже можно сказать, винтажные часы», — рассказывает Вальтер фон Кенэл. Действительно, старой добройпорядочной марке, основанной еще в 1832 году, в последние годы невероятно «к лицу» винтажные коллекции, основанные на ее же собственных репликах. Здесь можно вспомнить великолепную линию Les Elegantes ювелирных женских часов, в которой каждый год появляются три модели, драгоценные реплики часов Longines эпохи ар-деко. Прогнодние ретроградные часы Master в круглом корпусе из розового золота тоже можно считать оммажем историческим моделям периода 1930–1950-х.



вальтер
фон кенэл
настоящий
ПОЛКОВНИК

Вальтер фон Кенэл родился в 1941 году в немецком Шверине. В Швейцарии начал работать в 1963 году в качестве офицера таможни в одном из самых часовых городов Конфедерации — Ля-Шо-де-Фон. Имеет звание полковника швейцарской армии в отставке. В Longines работает с 1969 года, в 1988 году стал президентом марки, а еще через два года был включен в расширенный состав руководства Swatch Group. Вальтер фон Кенэл известен как большой знаток и коллекционер оружия. Очень спортивен: президент Longines — марки, поддерживающей многие спортивные соревнования — увлекается спортивной стрельбой, бегом и лыжами.



Longines Chronograph

Примечательно, что хронограф Longines 2009 года — это не только внешне винтажные часы. Они в определенном роде винтажны и внутри, в самом механизме, который является наследником всех калибров Longines, несущих в себе колонное колесо. Нашу догадку подтвердил и Вальтер фон Кенэл: «Этот калибр является современной проекцией векового наследия и традиции создания механических калибров Longines».

Итак, оснащенный 27 камнями механизм L.688.2 представляет собой калибр с автоподзаводом диаметром 30 миллиметров и толщиной 7,9 миллиметра. Коронное колесо из вороненой стали контролирует функции хронографа (старт, стоп, возврат к нулевой точке отсчета) и является инновационным дополнением к традиционной технике. Калибр нашел рабочее место в часах с круглым корпусом из вновь актуальной стали диаметром 40 миллиметров. Облик хронографа — элегантный серебристый циферблат с позолоченными указателями часа, позолоченные стрелки формы «дифин», счетчик секунда в положении «9 часов», 30-минутный счетчик на «3 часах», 12-часовой счетчик на «6 часах». «А задняя крышка прозрачна. И можно видеть, как работает наш новый калибр», — говорит президент. Мы заглянули: красиво работает.